
Пълното изкупление 

Псалм 134 
 
Езекил 18:30-32  Затова, доме Израилев, Аз ще ви съдя, всеки според постъпките му, казва 
Господ Иеова. Покайте се, и обърнете се от всичките си престъпления, та да ви не 
погуби беззаконието.  31  Отхвърлете от себе си всичките престъпления, с които 
беззаконствувахте, и направете си ново сърце и нов дух; защо да умрете, доме Израилев?  32  
Понеже Аз не благоволя в смъртта на оня, който умира, казва Господ Иеова; затова, върнете се 
и живейте. 
 
Псалм 130:7-8  Нека се надява Израил на Господа; Защото Господ е милостта, И у Него е 
пълното изкупление;  8  И Той ще изкупи Израиля От всичките му беззакония. 
 
Йов 19:25-26  Защото зная, че е жив Изкупителят ми, И че в последно време ще застане 
на земята;  26  И, като изтлее след кожата ми това тяло, Пак вън от плътта си ще видя Бога: 
 
Матей 1:21  Тя ще роди син, и ще Му наречеш името Исус(Спасител); защото Той ще спаси 
людете Си от греховете им. 
 
Лука 3:15  И понеже людете бяха в очакване, и всички размишляваха в сърцата си за Иоана, 
да не би той да е Христос, 
 
Лука 10:19-20  Ето, давам ви власт да настъпвате на змии, и на скорпии, и власт над цялата 
сила на врага; и нищо няма да ви повреди.  20  Обаче, недейте се радва на това, че 
духовете ви се покоряват; а радвайте се, че имената ви са написани на небесата. 
 
Марк 2:1-12  След известно време, Той пак влезе в Капернаум; и разчу се че бил в къщата.  2  И 
мнозина се събраха, така щото и около вратата не можаха да се поберат; и Той им говореше 
словото.  3  Дохождат и донасят при Него един паралитик. Четирима го носеха.  4  И като не 
можаха да се приближат до Него, поради народа, разкриха покрива на къщата, гдето беше, 
пробиха го и пуснаха постелката, на която лежеше паралитикът.  5  А Исус, като видя вярата 
им, каза на паралитика: Синко, прощават ти се греховете.  6  А имаше там някои от 
книжниците, които седяха и размишляваха в сърцата си:  7  Тоя защо говори така? Той 
богохулствува. Кой може да прощава грехове, освен един Бог?  8  Исус, като разбра 
веднага с духа Си, че така размишляват в себе си, рече им: Защо размишлявате това в сърцата 
си?  9  Кое е по-лесно, да река на паралитика: Прощават ти се греховете, или да река: Стани, 
вдигни постелката си и ходи?  10  Но за да познаете, че Човешкият Син има власт на 
земята да прощава грехове, (казва на паралитика):  11  Тебе казвам: Стани, вдигни 
си постелката и иди у дома си.  12  И той стана, веднага вдигна постелката и излезе пред 
всичките; така щото всички се зачудиха и славеха Бога, и думаха: Никога не сме виждали 
такова нещо. 
 
Деяния 10:34-43  А Петър отвори уста и рече: Наистина виждам, че Бог не гледа на лице;  35  но 
във всеки народ оня, който му се бои и върши правото, угоден му е.  36  Словото, 
което той прати на Израиляните та им благовестяваше мир чрез Исуса Христа, (който е 
господар на всички),  37  това слово вие знаете, което, след кръщението, проповядвано от 
Йоана, се разпространи по цяла Юдея, начиная от Галилея,  38  именно, Исус от Назарет, - как 
Бог го помаза със Светия Дух и със сила; който обикаляше да прави благодеяния и да изцелява 
всички угнетявани от дявола; защото Бог беше с него.  39  И ние сме свидетели на всичко що 



извърши той и в Юдейската земя и в Ерусалим; когото и убиха, като го повесиха на дърво.  40  
Него Бог възкреси на третия ден, и даде му да се яви,  41  не на всичките люде, а на нас 
предизбраните от Бога свидетели, които ядохме и пихме с него след като възкръсна от 
мъртвите.  42  И заръча ни да проповядваме на людете, и да свидетелствуваме, че тоя е 
определеният от Бога Съдия на живите и мъртвите.  43  За него свидетелствуват 
всичките пророци, че всеки, който повярва в него, ще получи чрез неговото име 
прощение на греховете си. 
 
Деяния 13:38-39  И така, братя, нека ви бъде известно, че чрез него се проповядва на вас 
прощение на греховете,  39  и че всеки, който вярва, се оправдава чрез него от всичко, от 
което не сте могли да се оправдаете чрез Мойсеевия закон. 
 
Лука 2:25-32  И ето, имаше в Ерусалим един човек на име Симеон; и тоя човек бе праведен и 
благочестив, и чакаше утехата на Израиля; и Святият Дух беше в него.  26  Нему бе открито от 
Святия Дух, че няма да види смърт, докле не види Христа Господен.  27  И по внушението на 
Духа той дойде в храма; и когато родителите внесоха детенцето Исус, за да сторят за Него по 
обичая на закона,  28  той Го взе на ръцете си и благослови Бога, като каза:  29  Сега, Владико, 
отпущаш слугата Си в мир, според думата си;  30  защото видяха очите ми спасението,  31  
което си приготвил пред всички люде;  32  светлина да просвещава народите. И слава на 
Твоите люде Израил. 


